JleMoBepcHsi KOHKYPCHOM pa0bOThI 110 MaTeMaTUKE JJIs TOCTYIUICHUS B JIMIIEUCKUIA
TeXHOJOrnyeckuu kiiacc 2024

Bapuanr 1
brox « AJITEBPA»

3ananme 1

Paznoxwnre Ha MHOXHUTENN:

1) 3x + xy? — x?y — 3y

2)2a® —2b*>—a+b

3)2x +y+y%—4x?

4) a® —ab — a®b + a?

5) 3a3 -3

6) 3a'® — 30a°b” + 75b*
3aganue 2

(3x)2%(9x)**x?

= —96

Penmite ABHCHHUC:
7P (3%3)5+(27x)3

3ananme 3

VY Iletu u Butu 65110 HO 100 py6. [Tocre Toro kak [lets moTparun aeHer B
3 paza Goubliie, uem BuTts, y Hero octanock Ha 20 py0. MeHbIne, yeM y Butu.
CKOJIBKO JIEHET 0CTaJ0Ch Y KaKI0TO MaTbunuKa?

3ananue 4
5x—10x?
IToctpoiire rpaduk pynkuuu: Y = T
brnox « 'EOMETPHA»

3apanme 5
Yemy paBeH x ?
3aganue 6 B

Bricora AABC sBnsercss GuccekTpucoit
ADBE, 2ABD=2CBE.
a) Jloxazate. AABC paBHOOEIpEHHBIN A \.
0) Haiitu: £2, ecnu £1+24-23=165° A 5



